

«ПТИЦА СЧАСТЬЯ» БЛЕСНУЛА В СОЧИ

Семнадцатилетний устькаменогорец Руслан Курбанов занял почетное второе место и завоевал серебряную медаль в номинации «Эстрадный вокал. Старшая группа» на международном музыкальном фестивале «Надежды Европы» в Сочи.

✓ **Серик МУСТАФИН**
Усть-Каменогорск

В фестивале приняли участие юные исполнители, музыканты, танцоры из России, Франции, Испании, Италии, США, Болгарии, Израиля, Греции... На сцене выступило более 2,5 тысячи человек. Казахстан, помимо Руслана, представляли исполнители из Темиртау.

Юный воспитанник руководителя и продюсера вокальной студии «Виктория» при казахстанско-корейском колледже «Квансион» Павла Цоя исполнил бессмертные хиты про-

шлых лет «Птица счастья» и «Эти глаза напротив». Кстати, Руслан был одним из немногих участников, репертуар которых состоял из песен на русском языке. Многие отдали предпочтение англоязычным хитам.

— Было очень интересно, — говорит Руслан. — Жаль, что почти не удалось посмотреть на Сочи. И пообщаться со сверстниками из других стран не получилось. Английским не владею.

Вокалом Руслан занимается с детства. Учился в музыкальной школе. Сейчас он — студент областного колледжа искусств. Правда, выбрал он иную

специальность — «хоровое дирижирование». Но своего увлечения наш герой не оставил. В студии вокала «Виктория», открывшейся несколько месяцев назад, он занимается с первых дней. В выборе песен предпочтение отдает советским хитам 60-70-х годов. Большую поддержку ему оказывает помощница руководителя студии Ольга Хабарова.

— Будем готовиться к выступлениям в Москве, — говорит Павел Цой. — Есть идея выйти на сцену Кремлевского дворца. Главное — ее воплотить.
Фото автора

